
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI  BIÊNIO 2023/2024 

Data: 09 de maio de 2023 

Horário: 09h30 

Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” - DAEE 
 

PRESENTES 

Membros CT-AI: 

• Alvaro Yanagui (DAEE); 
Fábio Rafael Souza Coelho (CATI); 

• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 

• Sirvaldo Saturnino Silva (SABESP); 

• Marcelo Gomes de Oliveira Néias (UEPP); 

• Juliane de Souza Damno (CIESP); 

• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 

• Fábio Morong (APEC/UNOESTE); 

• José Eduardo Lima Seole (PM Presidente Prudente); 

• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado); 

• Cléber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 

• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 

• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 

• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista);  

• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 

• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio). 
 

Convidados: 

• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 

• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Clube de Álvares Machado) 

• Ana Flávia Maziero (DAEE/Estagiária) 
 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Análise da documentação dos projetos protocolizados visando à hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2023; 
3. Outros Assuntos; 
4. Encerramento; 

 

I. RELATO DOS RESULTADOS 

Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP, agradeceu a presença de todos, e 1 
desejou um bom dia de trabalho. Passou a palavra à coordenadora da CT-AI Patrícia Ferrari da Costa que 2 
procedeu à leitura da pauta do dia, solicitou a dispensa da leitura da ata da última reunião tendo em vista que ela 3 
foi enviada aos membros junto com a convocação. Com a concordância dos presentes ata foi aprovada por 4 
unanimidade. Prosseguindo os assuntos da pauta da reunião, esclareceu que os presentes analisariam as 5 
propostas protocolizadas visando recursos de FEHIDRO 2023. A palavra foi passada ao Sr. Alvaro que explicou 6 
que em 28 de abril foi realizada a Reunião do COFEHIDRO que estabeleceu os valores a serem investidos no 7 
Pontal do Paranapanema com recursos da CFURH, sendo R$ 1.354.286,71. Na sequência apresentou as 8 
propostas dos seguintes tomadores: Município de Presidente Epitácio, Município de Presidente Venceslau, 9 
Munícipio de Álvares Machado e Município de Piquerobi. Ainda, solicitou que os presentes se organizassem em 10 
quatro grupos para análise das documentações apresentadas e que cada grupo apontasse as observações 11 
pertinentes nas fichas entregues. Após discussões e esclarecimentos e concluídos os trabalhos agradeceu a 12 
presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Alvaro Yanagui, Secretário ad-hoc, 13 
encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos nove 14 
dias do mês de maio de 2023.   15 
 

 

Alvaro Yanagui 

Secretário “ad hoc” da CT-EA 

__________________________ 

Patrícia Ferrari da Costa 

Coordenadora da CT-AI 


